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Заседание Комиссии Государственного учреждения – 
Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Омской области

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27 июля  2022 года

27 июля 2022 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Омской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Отделения ПФР).

На заседании  Комиссии Отделения  ПФР были рассмотрены вопросы: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения ПФР. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013                № 137п).

Выступила председатель Комиссии Отделения ПФР Сергеева Елена Павловна с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения ПФР. Принято единогласно.
2. О рассмотрении уведомлений управляющему Отделением ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, от пяти  работников  Отделения ПФР в связи с назначением, выплатой  пенсий и социальных  выплат работникам Отделения ПФР и их родственникам.

Комиссия Отделения ПФР пришла к выводам по изложенным ситуациям  при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов у пяти работников Отделения ПФР отсутствует. Работникам Отделения ПФР указано на необходимость принятия ими всех возможных мер для исключения возможности возникновения конфликта интересов  впредь. Решения приняты единогласно.

 Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). 

3. О рассмотрении представления управляющего Отделением ПФР о соблюдении требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении  работника Отделения ПФР.

Комиссия Отделения ПФР пришла к выводу, что работником  нарушено требование к служебному поведению и урегулированию возможного  конфликта интересов, выразившееся  в  неисполнении обязанности письменно уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести  к конфликту интересов, как только ему станет об этом известно. 


Рекомендовать управляющему Отделением ПФР применить к работнику меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации в виде замечания.

Указать работнику на недопустимость нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь. Принимать   все возможные  меры  для исключения возможности возникновения конфликта интересов. Решение принято единогласно.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
